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Az 1. és 2. feladat CSAK A SZAKKOZEPISKOLASOKNAK szol!

1. Dolgos Daninak a munkahelye 40 km-re van a lakdhelyét6l. A cég, ahol Dani dolgozik
jelenleg km-ként 15 Ft-ot fizet a bejarasra. Dani a munkahelyére vonattal és a sajat
autdjaval tud eljutni. Havonta 20 napot kell dolgoznia. A vonatjegy oda vissza 470 Ft-ba
keril. Az autdja 100 km-ként 5,5 liter fogyaszt, a benzin ara jelenleg literenként 350 Ft. Az
autdval vald kozlekedéshez jelenleg nem szamitja hozzad az egyéb koltségeket (példaul
gépjarmiado, biztositas.)

a) A havi koltségtéritéshez képest mennyivel keril tobbe a bejaras Daninak, ha csak
kocsival kozlekedik?

b) Mennyit nyer Dani azon, ha csak vonattal jar be a munkahelyére?

c) Hany forintra kellene lecsékkennie minimum a benzindrnak, hogy Dani ne fizessen ra
a bejarasra?

d) Maximum hanyszor tud elmenni Dani autdval egy hdnapban ugy, hogy ne keriiljon
tobbe a bejaras, mint amennyi koltségtéritést fizetnek?

(15 pont)

2. Az aldbbi dbran lathaté blvos haromszogben az oldalainak értékét a ;
két szomszédos csucs 0sszegébdl kapjuk. (Lasd a jobb oldali példat!) e o
3 14
A kovetkez6 példakban keresse meg a jelolt valtozok értékét! A

megoldasat kérjik, részletezze!

c)
(10 pont)

A3.,4.,5., ésb6. feladat a SZAKKOZEPISKOLASOKNAK és a
GIMNAZISTAKNAK egyarant szol!

3. Robi egy nehéz nap utan pizzat rendelt vacsordra. A pizza hagyomanyos kerek alaku, 2
egység sugaru volt. Rebellis jellemébdl fakaddan ugy dontétt, hogy nem a szokvanyos
maédon, sugarirdnyban vagja szeletekre, hanem 4 egyforma szélességl csikot vagott
vizszintesen és fligg6legesen is. Mekkora teriiletd volt a legkisebb pizza szelet?

(21 pont)

4. Oldja meg a természetes szamok halmazan az aldbbi egyenletet!
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(14 pont)
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5. Egy P kdzéppontu koérnek az dbra szerinti PA és PB sugarai merdlegesek egymadsra. Legyen
C pont az AB koriv azon pontja, melyre teljesil, hogy AC huar
egyenlé a kor sugaraval. Hosszabbitsuk meg az AC hurt, majd B
pontbdl bocsassunk ra merdlegest, mely az AC egyenest D pontban
metszi. Szamitsa ki a CD szakasz hosszat, ha tudjuk, hogy a kor
sugara 4 egység hosszu!

(16 pont)
6. Az dabran lathatd ABCDEFGH test egy négyzet alapu H G
egyenes csonkagula, melynek D pontja takarasban van. p
Nagyobbik négyzet alapjanak oldalai 7 egység hosszuak, C
kisebbik négyzet alapjanak oldalai 1 egység hosszuak,
A B

szarai egyenléek. A csonkagula minden oldallapjan az atlok
behuzdasdval az dbran lathatd satirozott részeket kaptuk. Mekkora az egész csonkagulan
besatirozott rész teriilete, ha tudjuk, hogy a csonkagula magassaga 4 egység?

(25 pont)

A 7. és 8. feladat CSAK a GIMNAZISTAKNAK szél!

7. Sokan vdérjak mar azt, hogy az 6tos lottd szdmai kdzo6tt megjelenjen az 1,2,3,4,5. Ami,
valljuk be igen kllonleges szdmsor. Természetesen az is kilonlegességnek szamit, ha
bizonyos szamok egymas mellett vannak. Példaul 2012. szeptember 01-én a a 24, 75, 83,
84, 85-0s szamokat huztak ki. Ami azért kilonleges, mert harom szam van egymas mellett.
Szamitsa ki annak a valdszin(iségét annak, hogy az 6tos lottén harom egymast kdvetd
szamot huznak ki. (Az 6tos lottdn 1-t6l 90-ig vannak szdmok, amibdél 5 szamot huznak ki
ismétlés nélkil.)

(27 pont)

8. B. Ugynok, aki matematika tandr, a kovetkezd feladvanyt adta fel a kollégajanak:
»Az el6ttem allé cetlire felirtam egymast kovet6é pozitiv egész szamok sorozatanak
valahany tagjat 1-t6l kezd6d6en. Kivalasztottam egyet kozlliik. Az ezt kovetd szamok
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atlaga SSE. Melyik szamot valasztottam ki a sorozatbdl?

(25 pont)




